

預苦期靈修資料 - 第六週 (4/4 - 9/4)

4/4 (一)

路加福音十七 11-19

11 耶穌往耶路撒冷去的時候，經過撒瑪利亞和加利利的中間。12 正在進入一個村子，有十個患癩瘋屬之病的人迎面而來，遠遠地站著。13 他們提高了聲音說：「耶穌老師阿，憐恤我們吧！」14 耶穌看見了，就對他們說：「你們去，把本身指給祭司看。」他們去的時候，就得潔淨了。15 其中有一個見自己得了醫治，就回來，大聲將榮耀歸與上帝，16 俯伏在耶穌腳旁，感謝他；這人是個撒瑪利亞人。17 耶穌應時地說：「得潔淨的不是十個麼？那九個在哪裡呢？18 除了這外族人，不見有別人回來，把榮耀獻與上帝麼？（或譯：上帝呀）19 就對他說：「起來，走吧；你的信救了你了！」

補充分享:

這段經文雖與(路 5:12-14)的記載相近，同是記載耶穌醫治癩瘋病人，但今次的轉捩點卻在獲醫治人的回應，當中十位痊癒者中，只有一位知恩並向耶穌表達謝意(路 17:16)，其他人並無記載情況，這人不是猶太人，而是撒瑪利亞人(路 17:16)，從路加普遍的記載，當時社會中的邊緣人士比其他人更明白上帝的恩惠；故事中提醒我們信心不僅是經歷醫治，也透過讚美展現上帝的能力。

靈修反思:

1. 這段醫治事件中，在撒瑪利亞人身上如何展現信心與讚美的關係？
2. 這段耶穌醫治癩瘋病人的記載，帶給你有何鼓勵或想法？